04624-20_A RIEREEFA TS A R | SHEA

7= miiEA

FmER
FEEFRARHIIEEESTZRAERNIRE, HTFEHETFARMEHNEE
T AFEZEEKPHIRE | FbFFESIRENERAR,

RS
WHARHEE,

I
NRZREAE,
EERELAE,

B

ERFEFRARMD , REETEZETHEIE, ERETREHTEMER
B, B E K OBRBAIT R EN , ERFTFRNRHEFITIER
M@ E DA R TRARITI. BB EE RN R Tk
%HO

YARETAREREN , REFUBLTEBAIHBIHREIH,
RNTRBARATH , XETERGEBD , ERITHTURLBRTTASRE
WiE, FERHMTNRENRTREIVRTREFHIER,

BRERRERZITHREFTESH , LBRBITED,
BB RATREVNENRR , FRERBITARMEHRETERXE
FERTIBE.,

ERELREF , ERTARMNEZREANS THNSEMEN , et
BriR itk & [RAVKFE AL,

REEWEMREERATRY , IEXZFHRE , THLENTER&KE
Mo

EHRFARMEAFERAN D, BDABRRTHMKERKEGEATXER
o

BERE AT R A A ABC & S AR B AT, BERAT AR BAIK R HEURT K
EHHNKE.

AT REFEAT AR ENREFTEBEEIKBEA.
B FREUH,

fERHE
HIEE,

RS :
BAXI{EED : 400 bar.

RE :
SNRERE,

=N

- RERTHEE D,
-BINRERST,

- REFHEXE,

- NI HTRiEREA,

© norelem www.norelem.com



04624-20_A RIEREEFA TS A R | SHEA

- TEEENHEM,

BEER
RAWEEERANGE , URHFEMNERS,

H&BE
BIE 4 NMFE DINEN ISO 4762 ¥rfE, 8.8 sBEZ R E A L1R42,

B4
REFAT K4 04624-30 HIREFT,

HLRT :

1) REFKE (R 04624-30 )
2) 7% ( I 04624-30 )

3) S EH

4) ZERHCER

5) Bl 4

6) ¥AFF

7) RERIEFR

8) kK&

© norelem www.norelem.com



04624-20_A RIEREEFA TS A R | SHEA

e =
5 1
Dy
Dy
L4 L
L1
13] | L2
+ ! 'i\ ‘
i
Q I &|
CllCa
@
50°
@ DTHS @
i =¥ —a
L~ ' o
% g:’ N’ "‘,"x“ LY ('{/ :tﬁ %
ke | a
A |
« N7 o
2700 D%

www.norelem.com

© norelem



04624-20 A TRERESATR4 | A B | WHEH

MERRH AR A RRE DITHE -
REFKE L
LS BHREND Fs, RATIER D Fo MIREFKEL
‘ itE
Fsp KRN Fp= FraXLS
L
/7%7 Fo RN Fg= ZOKNXA0MM - g 594
18 mm
#lan -
HEEATRESERYH 16
TEEH 100 bar
100 bar B HYEEH Fyg = 2.5 kN
RERE , RS L5=10mm
FKEFKE L=18 mm
FEMNBMRED Fgp = 1.39kN
iTHE XA FEER PRER EEARX B| B G1 H

12 WIER | EABE 27| 19,5 | 194 M4x8 15
16 NEM |#hFL@iE 34| 25 23 | 24| M5 M5x12 20 26 28 10,5 | 26,5
20 WIER |EFAEE 40| 30 29 |30| M6 M6x10 25 32,5 35 9 33
25 WER |#h7BE 52| 385 | 35 |36 M8 M8x12 31,25 | 37 | 43,75 | 11,5 | 38
32 WIER |EAEE 66| 49 43 | 45| M10 | M10x15 40 42 56 13 43
40 WIER |EhABE 78| 59 53 |55| M12 | M12x18 50 47 70 17,5 | 48

04624-20-121304
04624-20-161304
04624-20-201304
04624-20-251304
04624-20-321304
04624-20-401304

> > > > > >

EEN BEN BH

100 bar K1ER T 400 bar ERT  (cm?)
(kN) (kN)

04624-20-121304 23126\ 18,5 |3,75| 8,75 |75| 7,5 | 10,6 1,7 1,06 1,77
04624-20-161304 1713|2632 23 | 4,5 95 |10 10 |14.2 2,8 11,3 2,03 2,83
04624-20-201304 17114 |31]40| 30 5 135 |11 | 12,5 | 157 4,5 18 4,52 4,52
04624-20-251304 20|15|33|49/355|6,75| 14,75 | 11| 15,63 | 18,7 6,15 24,6 8,82 6,15
04624-20-321304 23|17|38|62| 45 | 85 | 185 | 9 20 19,7 10,1 40,6 16,27 | 10,17
04624-20-401304 25/19|140|74| 55 | 95 | 21,56 (12| 25 |247 15,9 63,6 31,8 15,9

© norelem www.norelem.com



